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Bucureşti, 7 Mai  2007 - Compania Aviva Asigurări de Viaţă a primit în data de 17 aprilie 2007 licenţa de 
administrare a fondurilor de pensii voluntare Pilonul III. Pentru desfăşurarea în condiţii de extremă siguranţă, 
transparenţă şi acurateţe a administrării activelor fondului de pensii,  Aviva a semnat cu BRD - Groupe Société 
Générale un contract de depozitare şi custodie pentru pensiile private facultative (pilonul III). BRD - Groupe 
Société Générale este primul depozitar de pe piaţa pensiilor private din România autorizat de Consiliul Comisiei 
de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (CSSPP).  
 
Depozitar al unui fond de pensii private poate fi doar acea instituţie de credit din România, autorizată de către 
Banca Naţională a României sau sucursala din România a unei instituţii de credit autorizată într-un stat membru 
al Uniunii Europene ori aparţinând Spaţiului Economic European, avizată de către CSSPP pentru activitatea de 
depozitare, căreia îi sunt încredinţate spre păstrare, în condiţii de siguranţă, toate activele unui fond de pensii 
facultative. 
 
“Contractul de depozitare şi custodie semnat întăreşte parteneriatul de peste 6 ani cu BRD - Groupe Société 
Générale. În 2001, Aviva a semnat cu BRD - Groupe Société Générale primul parteneriat de bancassurance de 
pe piaţa românească, iar de la an la an colaborarea dintre cele două părţi s-a amplificat.” 
 
„Aviva are o istorie  de peste 300 de ani, fiind  operatorul cu cea mai îndelungată experienţă din domeniul 
asigurărilor. Aviva este numărul 1 în Europa în pensii  şi asigurări de viaţă, iar ceea ce ne dorim este să îi ajutăm 
pe români să aibă un viitor financiar sigur.” a declarat Shah Rouf, Director General Aviva Asigurări de Viaţă. 
 
 
Aviva Asigurări de Viaţă face parte din Grupul Aviva, cel mai mare operator din Marea Britanie, fiind una dintre 
primele două companii de asigurări de viaţă care a fost autorizată ca administrator de fonduri de pensii facultative 
de către Comisia de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (CSSPP). 
 
Grupul Aviva este numărul 1 în pensii private şi asigurări de viaţă din Europa. Aviva este lider pe majoritatea 
pieţelor în care operează, în Polonia, fondul de pensii administrat de Aviva fiind desemnat cel mai performant din 
Europa Centrală şi de Est. Grupul are 535 miliarde euro active în administrare*, care reprezintă banii celor peste 
40 de milioane de clienţi din toată lumea.  
 
În România, Aviva are peste 400.000 de clienţi şi agenţii şi centre de dezvoltare în 19 oraşe. 
 
 
Pentru informaţii suplimentare persoana de contact este Giliola Ignat – telefon: 021-203.83.73. 
 
 
 
 
* La 31 decembrie 2006  


